CoOupane u u3saxiane 10 1000 6e3 npemunaBaHe

3 kaac

1 3ap. NpecmeTHeTe cOOpoBeTE U PaznNMKUTe:

200 + 20 = 00 S 400+200=_____
132 +5= 264 +12= 532 + 257 =
467 -6 = 689 -19 = 567 - 245 =

2 3ap. NpecmeTHeTe CTOMHOCTTA Ha M3pasuTe:

(567 — 124) + 236 = 657 — (234 +321) =

897 —6.9= 340+72:6=

- 33an. B cknag nma 463 nepantiu, KOMTO ca ¢ 232 noBeye OT XnagunHuuymre.
x = Konko enexkrpoypeaa obuio uma B cknapa?

HonbnHu cbkpamerus 3anuc u pewu 3adadyama.
HapeHo: Tvpewm ce:
NepanHu: .. .c.oco.ooonen. '

XNAAUIHULWA = c.ooansans SR

Pewenwne:




5 3an. UmeHyBal LrauTe u onpeaenu BUAa Ha BCEKU OT TAX.

Msrorena: Kameans Koaesa, 1. yunrea
HY ,Hans P. Basckos® rpax lymen



